

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 224-225 (19405-19406)
Газета основана 1 октября 1930 года

Пятница,
26
сентября
2008г.

+ТВ

программа эфирного
телевидения,
а также масса
других новостей

12 октября в Кузбассе пройдут выборы в областной Совет народных депутатов. В них участвуют кандидаты от нескольких политических партий. Список кандидатов от «ЕДИНОЙ РОССИИ» возглавил Аман Гумирович ТУЛЕЕВ. Мы попросили его ответить на вопросы нашей газеты.

— Аман Гумирович, Вы уже не в первый раз возглавляете на выборах список «ЕДИНОЙ РОССИИ». Однако в областной Совет идти, судя по всему, не планируете. Для чего Вы это делаете?

— Вы знаете, выборы — это всегда колоссальная ответственность. Это — большая политика. По большому счету, мы выбираем курс, по которому пойдет регион. Нынешние выборы — это референдум по доверию курсу Президента России Дмитрия Анатольевича Медведева, подтверждение нашего доверия Председателю Правительства РФ Владимиру Владимировичу Путину. Напомню, что сегодня партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ» возглавляет тоже он, Владимир Владимирович Путин.

Для меня Путин — это человек дела. Вспомните, ещё 8 лет назад мало кто верил в Россию. А сейчас с нами снова стали считаться во всём мире. В стране установилась политическая, экономическая и социальная стабильность, экономика за это время выросла в 4 раза. И в нашем Кузбассе произошли большие изменения. Из самого депрессивного региона страны Кузбасс превратился в индустриальную опору Российского государства.

Очень важно, чтобы все сделанное и задуманное не пропало даром. К сожалению, такая опасность остаётся. Не секрет, что наши недруги на Западе строят планы — развалить нашу страну, разделить её на части. Недавние события в Абхазии и Южной Осетии это подтвердили. Сильная Россия им не нужна. Нужна только наша земля, её колоссальные природные богатства.

Поэтому мы должны сделать всё, чтобы на выборах победили люди, разделяющие наш курс, курс нынешнего руководства страны.

Вот почему я возглавил список «ЕДИНОЙ РОССИИ» на выборах в облсовет. Конечно, я останусь губернатором. Но моя задача — привлечь как можно большее число избирателей, чтобы проголосовали за мою команду.

В случае победы «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Совет области пойдет бригадир шахтеров Борис Владимирович Михалев из Ленинска-Кузнецкого. Он заслуженно носит высшую награду области — звание «Герой Кузбасса» — за свой труд, ум, талант. В списке партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» еще немало известных людей — врачей, учителей, производственников, сельчан, спортсменов. Все это — ав-



А.Г.Тулеев: “ИЗ КУЗБАССА НЕ УЕДУ”

торитетные, уважаемые, а главное, умные, талантливые люди с государственным подходом к решению насущных проблем наших кузбассовцев. Я им доверяю и прошу всех проголосовать за «единороссов».

Прошу всех избирателей: когда голосуете, смотрите в бюллетени внимательнее. Думайте, кто скрывается за громкими фамилиями. Например, список ЛДПР в облсовет возглавляет сам Владимир Вольфович. Хотя, понятно, сам он в наш облсовет не пойдет.

Мы с Вольфовичем в Москве встречаемся, бывает, сидим вместе. Но давайте размышлять трезво и практично. Кто голосует за бюджет?! «ЕДИНАЯ РОССИЯ»! Вольфович дает денег области, Новокузнецку, Анжерке, Осинникам, Мариинску, Мыскам, Топкам, Междуреченску, Юрге?! Нет, конечно! У кого деньги?! У Путина! Поэтому, повторяю, прежде чем проголосовать, надо подумать, кто больше пользы принесет Кузбассу, городу, району.

Список от КПРФ возглавляет депутат Госдумы Останина. Она объявила всех, кто поддерживает Тулеева, «чужими». В прошлом году во время думских выборов устраивала скандалы по разным поводам. Зюганов всяко обзывался, оскорблял, а в результате проиграл нам все судебные иски. По-прежнему хочет провести в нашу областную власть своих людей. Кого?

Понятно, что Останина в наш облсовет из Госдумы не пойдет. Пройти может кандидат, который числится в списке КПРФ под номером два. Это — Дмитрий Кочадзе. Родился и вырос в Грузии. Его родители живут в США, но бизнес имеют в России.

С их бизнесом тесно сотрудничает сын. В фирмы родителей, по сведениям из правоохранительных источников, в 1996-98 годах поступили и тайно исчезли более двадцати миллионов долларов США. Что это за деньги? Это деньги, которые были направлены на реструктуризацию угольной отрасли.

По результатам ревизии, проведенной в 1999 году, открывалось уголовное расследование по этим фактам, но, как говорят, было прекращено. Из тех же источников известно, что Кочадзе участвовал в осуществлении искусственных банкротств и рейдерских захватов предприятий.

Вполне очевидно, что он — очередной «кошелёк» КПРФ. Помните, в прошедшие выборы в Госдуму таким «кошельком» был московский долларовый миллионер, спекулянт недвижимостью, некто Бардаченко. Теперь на областные выборы нашли другого?

— Аман Гумирович, Президент Д.А.Медведев обновил список членов Президентского совета по подготовке Олимпиады 2014 года в Сочи.

Вы — опять единственный из губернаторов нестоличных регионов в этом совете. Чем Вы это объясняете?

— Считаю, это большое доверие региону со стороны Президента. Мы ведь уделяем особое внимание развитию физкультуры и спорта у нас в Кузбассе. Кузбасс дал миру 33 участника Олимпийских игр, среди них 8 олимпийских чемпионов, 5 серебряных, 2 бронзовых призёра. Их традиции продолжает новое поколение спортсменов.

Но главное для нас — чтобы большинство кузбассовцев приобрело к здоровому образу жизни, к массовому занятию физической культурой. По сути, нам нужно вернуть спорт в каждый дом, в каждую семью.

Многое в этом направлении нам уже удалось сделать. Ежегодно у нас проводится более 350 спортивно-массовых мероприятий. Мы продолжаем укреплять материальную базу. Ежегодно запускаем порядка десяти новых, современных крупных спортивных сооружений. Уже в нынешнем, 2008 году сдали в эксплуатацию первую очередь губернского центра горнолыжного спорта и сноуборда на горе Туманной. Здесь можно круглый год проводить учебно-тренировочные сборы для спортсменов сборной России по горным лыжам и сноуборду, в том числе для подготовки к Олимпийским играм 2014 года.

Другой олимпийский объект построили в Ленинске-Кузнецком. Это суперсовременный центр олимпийской подготовки по спортивной гимнастике, лучший в России гимнастический комплекс мирового уровня. Здесь в июле 2008 года прошли сборы нашей национальной сборной команды по спортивной гимнастике перед Олимпийскими играми в Пекине. Мне приятно, что, по оценке спортсменов и тренеров, центр спортивной гимнастики в Ленинске-Кузнецком — один из лучших в Европе. А сами ребята признались, что в Кузбассе чувствовали себя как дома.

Кстати, тут снова поползли слухи, что я уеду в Сочи готовить город к Олимпиаде. Хочу заявить, уважаемые земляки, куда я не уеду из Кузбасса. Где бы я ни находился, пусть в самой наилучшей стране, самое большое мое желание — скорее купить билет домой. Здесь моя и малая и большая Родина!

— Многие российские политики отправляют детей получать образование за границу. Говорят, что и Вы своего внука отправили учиться в одну из европейских стран.

— Это неправда. Я считаю, что политики отправляют своих детей за границу не учиться, а готовить себя к будущей жизни за этой самой границей.

(Окончание на 2-й стр.)

К ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА Праздник старшего поколения

План мероприятий по подготовке и проведению
Международного дня пожилых людей

Городское торжественное мероприятие и праздничный концерт – ДК имени Ярославского, 1 октября.

«Прямые» телефонные линии с участием специалистов управлений социальной защиты, здравоохранения, Пенсионного фонда – 30 сентября.

Помощь одиноким престарелым горожанам в уборке урожая на приусадебных участках, ремонте жилищ и утеплении окон, оказание бесплатных парикмахерских услуг на дому горожанам старше 75 лет – сентябрь-октябрь.

Праздник в отделении дневного пребывания центра социального обслуживания для отдыхающих пенсионеров – 1 октября.

Праздник в малом приюте центра соцобслуживания для проживающих – 1 октября.

Час вопросов и ответов для пожилых с участием заведующих поликлиниками и терапевтическими отделениями – 1 октября с 14 до 15 час.

Беседы на тему «Движение – это жизнь» в дневных стационарах поликлиник № 2 и 4 – 9 октября в 13 час.

Активные осмотры пожилых пациентов на дому с привлечением узких специалистов – сентябрь-октябрь.

Доставка рецептов одиноким

пожилым пациентам в рамках программы дополнительного лекарственного обеспечения – сентябрь-октябрь.

Концерт и праздничное чаепитие в доме сестринского ухода – 1 октября.

Праздничная программа для ветеранов труда «Мои года – моё богатство» в центре социального обслуживания – 29 сентября.

Конкурс рекламных клипов и мультимедийных презентаций «Моя бабушка – лучшая» и «Мой дедушка – лучший» – 20–27 сентября.

Заседание клуба ветеранов педагогического труда «Ещё не вечер» – 2 октября в 12 час.

Благотворительная акция по оказанию помощи пожилым людям, проживающим в микрорайонах школ, – до 1 октября.

Выставка рисунков «Наши любимые бабушки и дедушки» – до 2 октября.

Акция «Дом без одиночества» для пожилых горожан – до 30 сентября.

Концертная программа «От всего сердца» в дошкольных учреждениях – 26 сентября-1 октября.

Вечер чествования ветеранов «Посидим по-хорошему» в ДК «Строитель» – 1 октября в 13 час.

Вечер общения «В кругу друзей» в ЦДК – 1 октября в 15 час.

Праздничная программа «Мои года – моё богатство» в ДК имени

Ленина – 4 октября в 14 час.

Праздничная программа «Пусть годы память не остудят» в ДК «Никитинский» – 1 октября.

Праздничная программа в ЦБС имени Крупской – 1 октября.

Клуб интересных встреч в краеведческом музее – 3 октября.

Праздничный концерт творческих коллективов ДК имени Ярославского – 5 октября в 14 час.

Встреча участников клуба «Импулс жизни» – 26 сентября.

Поездка на губернаторский приём в Кемерово 25 пожилых и заслуженных жителей города – 1 октября.

Турнир среди ветеранов по настольному теннису в горнотехническом колледже – 28 сентября в 10 час.

Турнир по шахматам среди ветеранов в ЦДК – 28 сентября в 11 час.

Посещение женсоветом на дому одиноких пожилых женщин – до 1 октября.

Встреча заслуженных пожилых женщин в центре социального обслуживания – 30 сентября.

Бесплатный киносеанс для пожилых активистов женсовета в кинотеатре «Победа» – 2 октября.

Концертная программа «От всей души» в центре социального обслуживания – 6 октября в 11 час.

Концертная программа «Мы вас за всё благодарим» в отделении ветеранов городской больницы № 1 – 2 октября в 11 час.

Совет ветеранов поздравляет пенсионеров завода «Красный Октябрь» с Днём машиностроителя и Днём пожилых людей!

От всей души желаем здоровья, добра и мира вам и вашему дому!

Руководство, личный состав и совет ветеранов УВД по г. Ленинску-Кузнецкому поздравляют пенсионеров управления с Днём пожилых людей!

Желаем долгих и счастливых лет, Удачи, процветания, здоровья, Чтобы каждый день был радостью согрет И жизнь была наполнена любовью!

Для вас, пенсионеры!

В связи с празднованием Международного дня пожилых людей предприятия бытового обслуживания города в период с 1 по 7 октября предлагают пенсионерам следующие виды услуг по сниженным ценам:

- парикмахерская «Тома» (ул. Зорина, 1) - стрижка со скидкой 50%;

- парикмахерская «Фантазия» (ул. Горького, 19): стрижка – со скидкой 50%, химическая завивка волос – 100 рублей;

- парикмахерская «Локон» (пр. Кирова, 38) – стрижка со скидкой 50%.

Сфотографироваться на документы со скидкой 20% можно по следующим адресам: фотография «Фотон» (пр. Кирова, 38), фотография «Центральная» (пр. Кирова, 47а), фотография «У автовокзала» (ул. Пушкина, 21), фотография (пр. Кирова, 98).

Ателье «Фантазия» (ул. Горького, 19) предложит раскрой верхней легкой одежды (платье, халат, юбка) из хлопчатобумажной ткани. Стоимость раскройки – от 10 до 20 рублей.

1 и 6 октября – баня № 11 по ул. Шишлянникова, 11, а 1 и 2 октября – баня № 6 по ул. Суворова, 190 для пенсионеров работают бесплатно.

Льготные услуги будут предоставляться при предъявлении пенсионного удостоверения.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого! Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 12.09.2008 г. рассмотрены вопросы о предварительном согласовании мест размещения объектов:

1. Строительство часовни в районе жилого дома № 60 по ул. Агрельской, предполагаемая площадь 0,15 га.
2. Строительство производственной базы по переработке леса в районе нежилого здания по ул. Прожежей, 8а, предполагаемая площадь 0,64 га.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объекта принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору площадок (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов на территории города Ленинска-Кузнецкого.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, каб. 407, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29.



Засолка

С вечера приготовить **рассол**: на 10 л воды – 1 кг соли, вскипятить, добавить лавровый лист (5–6 штук), 20–30 штук перца-горошка, две горсти семян укропа, кипятить полчаса. Остудить.

Налить в эмалированную кастрюлю до половины рассола, засыпать нашинкованную капусту с морковью. Два–три раза хорошо перемешать и, слегка отжав, утрамбовать в подготовленные банки до самого верха. Затем долить в кастрюлю ещё рассола и засыпать новую порцию капусты. Банки 3–4 дня постоять открытыми, когда брожение прекратится и пена спадёт, банки закрывают капроновыми крышками. 5 литров рассола – на 7–8 трёхлитровых банок.

8 кг капусты нарезать крупными ломтями, разложить по банкам. Вскипятить **рассол**: 5 л воды, 1 стак. сахара, 1 стак. соли. Капусту разложить по банкам и залить горячим рассолом.

Нарезать капусту ломтиками, морковь – дольками, свёклу – соломкой. Измельчить 14 зубков чеснока. Всё смешать, разложить по банкам и залить **рассолом**: 1 л воды, 1 ст.ложка сахара, 1 ст.л. соли, 1 стручок горького перца. Вскипятить, залить в банки.

Нашинковать капусту (не мять), разложить по банкам, не очень плотно. Приготовить **рассол**: растворить 1 стак. соли в 10 л холодной воды (некипяченой). Залить банки и закрыть капроновыми крышками.

Рассол: 6 л воды, 8 ст.л. соли, 4 ст.л. сахара. Вскипятить и остудить. Капусту нашинковать, мелко нарезать морковь. Всё перемешать, но не мять. Налить в 3-литровую банку 1 л рассола и плотно набить её капустой. Закрыть капроновыми крышками.

Вкусная и питательная КАПУСТА

Капуста маринованная

Капусту порезать кусочками, нашинковать свёклу и морковь, измельчить 5–8 зубков чеснока. Все перемешать и уложить в 3-литровую банку.

Приготовить **рассол**: 1,5 л воды, 0,5 стак. сахара, 2 ст.л. соли (с горкой), 0,5 стак. подсолнечного масла. Довести до кипения, добавить 1 ч.л. уксуса. Залить горячим рассолом банки с капустой.

Капуста-ассорти под маринадом

Капуста цветная или белокочанная, помидоры, огурцы, болгарский перец, морковь, головки лука, чеснок, патиссоны или кабачки.

Овощи вымойте, перец почистите, обдайте кипятком, лук подержите в кипятке 10 минут. Кабачки нарежьте кусочками, цветную капусту разделите на соцветия (белокочанную – на кусочки). Все овощи вперемешку уложите в банки, перекладывая специями: хреном, укропом, перцем, петрушкой, кинзой. Приготовьте **маринад**: на 1 л воды возьмите по 2 ложки соли и сахара.

Вначале банки залить кипятком и оставить на 20 минут. Слить воду. Добавить в маринад 1 ст.л. уксуса. Банки залить маринадом и сразу же закатать. Перевернуть и укутать часов на шесть.

Капуста «Закусочная»

3 кг капусты (порезать крупными кусками), 3 средних моркови (порезать её кружочками), 4 головки чеснока (порезать мелкими дольками), 3 пучка петрушки (накрошить).

Рассол: 1,5 л воды, 1 стак. сахара, 3 стол.л. соли, 1 стак. подсолнечного масла, 1–2 лавровых листка. Вскипятить

Готовым (тёплым) рассолом залить капусту и закрыть марлей (каждый день перемешивать утром и вечером). Через 3 дня

переложить в банки – и в холодильник. Все три дня периодически перемешивать капусту.

Капуста с хреном

Капусту нарезать квадратами, морковь – кружочками, корень хрена натереть на тёрке. В банки послойно положить капусту, хрен, морковь. Залить **маринадом**: 1,5 л воды, 2–3 ст.л. сахара, 1 ст.л. соли, 1 ч.л. уксуса (на одну 3-литровую банку). Маринад довести до кипения и залить капусту. Сначала банки закрыть только марлей и оставить так на 3 дня, потом добавить сладкий перец, нарезанный соломкой.

Капуста по-грузински

Кочан свежей капусты, свёкла, сухой стручок красного жгучего перца или красный перец в порошке, горсть чеснока, уксус, зелень сельдерея или петрушки, соль, сахар.

Капусту нарезать крупными квадратами, свёклу и перец – мелкими кусочками. Все овощи плотными слоями уложить в банку или эмалированную кастрюлю, пересыпая мелко нарезанным чесноком. Залить кипящим **маринадом**: на 1 л воды с уксусом – по столовой ложке соли и сахара. Поставить капусту в тёплое место. Через 2–3 дня она будет готова.





Уважаемые дошкольные работники нашего города, сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! От всей души желаю вам доброго здоровья, счастья, благополучия и успеха в труде!
С безграничным уважением и земным поклоном –
Т.К. ШЕВЧЕНКО. Ветеран дошкольного образования.



Поздравляю дошкольный отдел управления образования, заведующих, всех работников ДОУ г. Ленинска-Кузнецкого с Днём воспитателя и дошкольного работника! Желаю всем здоровья, счастья, творческих успехов, толерантности!
В.Ф. КОТЕЛЬНИКОВА.

Вниманию болельщиков!

В субботу, 27 сентября, на центральном стадионе «Шахтер» проводится очередная игра чемпионата Кузбасса по футболу. «Заря» встречается с командой «Распадская» из г. Междуреченска. Начало игры в 17 часов.



АФША НЕДЕТЧ

КИНО

Кинотеатр «Победа»
26 сентября – 8 октября
Всероссийская премьера шпионской комедии «Гитлер капут!»
(26–28 сентября: 9 час., стоимость билета 50 руб.; 11 час. – 80 руб.; 13 час. – 100 руб.; 15, 17 час. – 120 руб.; 19, 21 час. – 140 руб.; 29 сентября–8 октября: 13 час. – 100 руб.; 17 час. – 120 руб.; 21 час. – 140 руб.)

29 сентября–8 октября
Новый фантастико-приключенческий фильм «Путешествие к центру Земли». Сюжет фильма перенесет вас в совершенно иной мир. Туда, где гигантские растения питаются людьми, а огромные пираньи вылетают из морских пучин. Где мерцающие птицы озаряют ландшафт уникальной природы, а поверхность земли сотрясают шаги динозавров из далекого прошлого. В мир чудес и невиданной красоты (29 сентября–8 октября: 11 час. – 60 руб.; 15 час. – 80 руб.; 19 час. – 120 руб.)

С 9 октября
Всероссийская премьера фильма «Адмирал». В главных ролях снялись актеры: Константин Хабенский, Анна Ковальчук, Сергей Безруков, Елизавета Боярская, Виктор Вержбицкий, Алексей Кравченко, Ольга Остроумова и другие.

Это история великой любви на фоне глобальной исторической катастрофы. Фильм, безусловно, станет своеобразным русским аналогом знаменитого «Титаника».

Добро пожаловать в наш кинотеатр! Тел. 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Литературная встреча «Жизнь, отраженная в стихах» – 30 сентября в 14 часов, центральная городская библиотека.

Диспут «Зачем на Земле этой вечной живу» – 2 октября в 15 часов, центральная городская библиотека.

Информационный час: «Если ты голосуешь впервые» – 2 октября в 14 часов, библиотека-филиал № 2 (ул. Юргинская, 14).

К Дню пожилых людей:
- вечер «Давайте годы уважать» – 1 октября в 11 часов, библиотека-филиал № 14 (здание ЦДК, пр. Кирова 25);
- урок доброты «С заботой в сердце» – 1 октября в 13 часов, библиотека-филиал № 6 (пер. Трестовский 3);

- ретро-расходки «У самовара – я и моя семья» – 1 октября в 14 часов, центральная городская библиотека;

- вечер-встреча «Какая чудная нам жизнь дана» – 1 октября в 16 часов, библиотека-филиал № 5 (ул. Топкинская, 10/1).

УРСА Банк

Кредиты

Грандиозное снижение процентов по кредитам!

- Годовая ставка – от 16%
- Сумма кредита от 150 000 до 1 000 000 рублей
- Срок кредитования от 6 месяцев до 5 лет

Предложение по кредиту «Классический» в рамках потребительского кредитования действительно на момент публикации. Годовая процентная ставка – 16% при оформлении кредита сроком от 6 месяцев до 1 года, при оформлении кредита на срок от 1 года до 3 лет – 21%, при оформлении кредита на срок от 3 до 5 лет – 22%. Стоимость карты Visa Electron – 200 руб., получение наличных денежных средств – 5% от обмениваемой суммы. Сумма кредита зависит от платежеспособности клиента. Для оформления кредита потребуются поручительство физического лица.
ОАО «УРСА Банк» Генеральная лицензия ЦБ РФ № 323

Круглосуточная справочная служба

8 800 2003 700

(звонок по России бесплатный)

www.ursabank.ru



ГОРОДСКАЯ ПАВЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1938 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор: **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93; строительный – 5-20-53; социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечает рекламодатель. Редактируемые тиражи и услуги доставки: обязательной сертификации. Материалы заказчика публикуются на коммерческой основе.

Газета отмечена в ОАО «Ленинск-Кузнецкая Фотография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 тира. Номер подписан в печать в 17 часов 25.09.2008г.

Печать офсетная.
Заказ 2079
Цена в розницу – договорная.